
Tunnel

Alle sechs Plättchen weisen einen oder mehrere 
Tunneleingänge auf. Es gilt, dass alle Tunneleingänge 
innerhalb derselben Gebirgskette (unterirdisch) mit­
einander verbunden sind. Die Straßen, die in diese Tunnel 
führen, werden also durch den Berg fortgeführt.

Beispiel: In der Abbildung sind zwei Bergketten. Der 
Tunnel „1“ führt in eine, die Tunnel „2“ und „4“ führen 
in die andere Bergkette. Die Straßen „2“ und „4“ sind 
miteinander verbunden. Die über den Berg verlaufenden 
Straßen „3“ und „5“ sind weder miteinander noch mit 
den Straßen „2“ und „4“ verbunden. Den Wanderer aus 
der Wanderer-Erweiterung würde es nur 1 Schritt kosten, 
von Tunnel „2“ nach „4“ zu ziehen.

Whiskyfässer mit S iegpunktsymbol

Diese bringen euch in jeder Einkommensphase 1 Siegpunkt, 
wenn sie über Straßen (und ggf. Tunnel) mit eurer Burg 
verbunden sind.
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Nach einer Idee  
von Anika Vorbeck


